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Americo
conciuye
enamplia
ventaja
Elcandidato de lacoalición
Juntos Haremos Historia
llegaalfinalde lacampaña
con 25 puntos de diferencia

A una semanadelaseleccionesdelpróximodomin-
go 5 de junio,el candidato de la coalición Juntos
Haremos Historia (Morena,PT yPVEM) Américo
Villarrealcierrasu campaña electoralcon una ven-
tajade 25 puntos en la intención de voto para re-
novar la gubernaturade Tamaulipas.

De acuerdocon laúltimaencuestadeEnkoll para
EL UNIVERSAL, el candidato morenista Américo
Villarrealencabezala contienda electoralcon 59%
delaintencióndevotoefectiva,seguidoporelaban-
deradodelacolaciónVa porTamaulipas (PAN,PRI,
PRD), César Augusto El Truko Verástegui, con 34%.
En un lejanotercerpuestoseencuentraArturo Diez
Gutiérrez(MC), con 7% de las preferencias.

En el apartadosobreel conocimientoy opinión
de los candidatos,Villarrealobtieneun reconoci-
miento de nombre por partede 87% del electorado
y se ubica con un saldo de 73% de opiniones po-
sitivasy 11%negativas.Asuvez,El TrukoVerástegui
registra79% de posicionamiento,con 51% de refe-
renciasfavorablesy 29% desfavorables;entantoque

59% de los entrevistadosdijo conocer a Diez Gu-
tiérrez,delos cuales,50% tieneuna buena opinión
de él y 19% sostienelo contrario.

De acuerdocon elresultadohistórico,la mayoría
de los tamaulipecos(68%) mantienesu posturaa
favorde un cambio de partido en el gobierno,en
tantoque sólo24% prefiereque sigaAcción Nacio-
nal en la administraciónestatal.

La encuestaenviviendaserealizódel20 al25de
mayo entremil 218hombres y mujerescon creden-
cialdeelectorvigentedelestado.Los resultadostie-
nenun margendeerroralrededordel+/-2.83%,con
un nivel de confianza de 95%. e
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Morenadespunta
Si eldíadehoyfueranlaseleccionesparagobernadordeTamaulipas,¿porcuáldelos Sieldíadehoyfueranlas
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**La opiniónsepreguntóa quienesconocena lospolíticosy lospersonajesconbajoconocimientopodríantenerunaaltaopiniónpositiva.
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1,218entrevistasefectivasahombresy mujeresde 18añosy más,concredencialdeelectorvigentedelEstado.Del20 al 25de mayode 2022.Entrevistascaraa caraenviviendas,levantadascondispositivos
electrónicosaplicandoun instrumentode recolección(cuestionario)adecuadoparalospropósitosdelestudio.
SELECCIÓNDELAMUESTRA
LamuestratienerepresentatividadparaelEstadodeTamaulipas.
Se realizóunamuestraprobabilísticay polietápica:EtapaI. Se seleccionanseccioneselectoralesconunmuestreoconprobabilidadproporcionalaltamaño(PPT).EtapaII. Se seleccionanmanzanasencada
unidadprimariaenmuestrausandounmuestreoconprobabilidadproporcionalaltamaño.EtapaIII. Seseleccionanviviendasencadamanzanaconmuestreosistemáticoconarranquealeatorio.
Paraunamejorrepresentacióndelapoblaciónse manejancuotasporlasvariablesdegénerocruzadaporrangodeedad.
PRECISIÓNY CONFIANZA
Bajounesquemademuestreoprobabilísticopolietápicolosresultadosglobalestienenun margendeerroralrededordel+/-2.83%conunniveldeconfianzadel95% enlosprincipalesindicadores.
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